
MONITOREO DE OPINIÓN PÚBLICA
Relevamiento Nacional- Caso Spagnuolo

Informe de resultados
Agosto 2025



FICHA TÉCNICA

Fecha de relevamiento: 25 al 26 de agosto 2025.
Universo: Población residente en la provincia de
Buenos Aires entre 16 y 75 años.
Tipo de Investigación: Cuantitativa. Encuestas
recolectadas por metodología online e IVR.  Se
establecen cuotas de sexo, edad y nivel
educativo según datos del Censo Nacional 2022.
Casos: 1000 casos efectivos y ponderados a nivel
nacional, con un margen de error de +/-3.1%, para
un nivel de confianza de 95%.

Coordinación del proyecto: Lic. Rosario Criscuolo –
rosariocriscuolo@myfconsultora.com.ar



RESUMEN

*El nivel de conocimiento sobre el caso de Spagnuolo y la difusión de audios alcanza
el 94,5%.
*Un 73,2% considera que lo sucedido es entre muy y algo grave, con mayor
percepción de gravedad entre mujeres y personas con nivel educativo alto.
*Para el 59,2%, los audios y los hechos de corrupción denunciados en ellos, son
verdaderos.
*El 26,8% considera que la principal responsabilidad recae sobre toda la gestión,
mientras que el 24,5% la atribuye a Karina Milei.
*Milei, Karina y los Menem concentran un nivel de responsabilidad del 60% o más.
*Para el 56,1%, este hecho modifica su nivel de confianza en la gestión nacional,
mientras que para el 42,8% no produce cambios.
*El 81% sostiene que Milei debería dar una respuesta pública explicando lo sucedido.
*El 82,6% afirma que lo sucedido no modifica su voto de cara a las elecciones
legislativas.
*Entre varones, menores de 40 años y personas con nivel educativo medio y bajo,
disminuye la percepción de gravedad del hecho y el impacto en la confianza en Milei.



SEGMENTACIÓN DE LA MUESTRA
Distribución poblacional

Sexo

Edad

Educación

50.7%49.3%

De 16 a 34 De 35 a 54 Más de 55

43.0%

25.0%
32.0%

NE Bajo NE Medio NE Alto

44.4%

24.3%

31.3%



Monitoreo de la Opinión Pública

CASO SPAGNUOLO



NIVEL DE CONOCIMIENTO DEL CASO SPAGNUOLO

¿Escuchaste, leíste o te contaron sobre las filtraciones de audios de Spagnuolo, abogado cercano a
Milei y ex titular de la Agencia Nacional de Discapacidad? *

*Respuesta sugerida y única
Base Total

El nivel de conocimiento supera el 90%.

94.5%

5.5%
No Sí



GRAVEDAD DEL CASO SPAGNUOLO

*Respuesta sugerida y única
Base Total

La gravedad de los sucedido alcanza el 73.2% del total de la base.
La mención de muy grave aumenta entre mujeres y el nivel educativo

alto.
La falta de gravedad se destaca en aumento entre menores de 40 años y

el nivel educativo medio.

8.2%

15.3%

3.4%
6.3%

66.9%

¿Qué tan grave te parece este hecho?*

Muy grave

Algo grave

Poco grave

Nada grave

Ns/Nc

18.6%

73.2%

Segmentación

Muy grave Algo grave Poco grave Nada grave Ns/Nc

Mujer

Varón 9.7%

6.6%

16.4%

14.1%

4.3%

2.5%

7.6%

5.0%

62.0%

71.9%

Menor de
40 años

40 años o
más

8.5%

7.3%

14.0%

18.2%

2.4%

5.7%

5.9%

7.3%

69.1%

61.5%

NE Bajo

NE Medio

NE Alto 4.9%

7.6%

13.3%

13.3%

17.0%

14.6%

3.0%

4.5%

1.9%

6.4%

6.9%

5.1%

72.4%

63.9%

65.2%



Cruce de datos

Gestión Nacional vs. Nivel de gravedad*

*Respuesta sugerida y única
Base Total

Muy grave Algo grave Poco grave Nada grave Ns/Nc

Aprueba

Desaprueba

Ns/Nc 33.3%

0.3%

18.3%

0.3%

37.3%

33.3%

6.8%

1.6%

13.3%

33.3%

97.9%

24.3%

37.6% de los que aprueban gestión descatan la gravedad del hecho, a la vez que el 44.1% menciona que no
es grave.

El 97.9% de los que desaprueban consideran que es muy grave.

Nivel de gravedad

G
es
ti
ón
 N
ac
io
na
l



VERACIDAD DE LOS HECHOS

¿Y consideras que lo que se denuncia…?*

*Respuesta sugerida y única
Base Total

6 de cada 10 menciona la veracidad del hecho.

Es verdad y hay un
entramado de corrupción
en la gestión

Es verdad y es una interna
dentro del propio gobierno

No es verdad, es una
jugada electoral para
perjudicar a Milei

No es verdad, es una
interna propia de la gestión

Ns/Nc

52.9%

33.3%

5.5%

6.3%

2.0%
35.3%

59.2%



PRINCIPAL RESPONSABLE

¿Quién o quiénes son los principales responsables de los hechos de corrupción denunciados?*

*Respuesta sugerida y única
Base Total

La mención de la responsabiliad de todo el gobierno alcanza el primer lugar con el 26.8%, seguida de la responsabilidad de Karina Milei
con el 24.5%.

Toda la gestión de gobierno

Karina Milei

Grupos opositores a la
gestión

El propio Spagnuolo

Empresarios ligados al
sector

Eduardo y Martín Menem

Otros/ Ns/Nc

24.5%

20.6%

26.8%

13.9%

10.2%

2.5%

1.5%



Cruce de datos

Gestión Nacional vs. Principal responsable*

*Respuesta sugerida y única
Base Total

Entre los que aprueban la gestión nacional, un 50.2% considera que la principal
responsabilidad recae sobre grupos opositores a la gestión, con un 19% que menciona a

Spagnuolo.
Entre los que desaprueban, un 46% menciona la responsabilidad de toda la gestión y un

40.4% a Karina Milei.

Principal responsable

G
es
ti
ón
 N
ac
io
na
l

Toda la gestión
de gobierno

Karina Milei
Grupos

opositores a la
gestión

El propio
Spagnuolo

Eduardo y Martín
Menem

Empresarios
ligados al sector

Otros/ Ns/Nc

Aprueba

Desaprueba

Ns/Nc 50.0%

0.3%

22.4%

8.3%

0.8%

4.6%

2.7%

33.3%

9.6%

19.0%

8.3%

0.3%

50.2%

0.0%

40.4%

3.0%

46.0%

0.8%



NIVEL DE RESPONSABILIDAD

¿Qué nivel de responsabilidad consideras los siguientes dirigentes en estos hechos? *

*Respuesta sugerida y única
Base Total

La responsabilidad de los actores indagados alcanza o supera el 60%.

Javier Milei Karina Milei
Eduardo "Lule" y Martín
Menem

Mucha responsabilidad

Algo de responsabilidad

Poca responsabilidad

Nada de responsabilidad

Ns/Nc

54.5%

30.0%

6.8%

3.4%

5.2%

59.5%

23.1%

4.5%

5.2%

7.7%

57.9%

20.2%

13.3%

4.9%

3.7%

59.7% 64.0% 62.8%



PRINCIPAL RESPONSABLE DE LA FILTRACIÓN DE LOS AUDIOS
¿Quién o quiénes consideras que fueron los principales responsables de la filtración
de los audios de Spagnuolo? *

*Respuesta sugerida y única
Base Total

El peronismo es mencionado como el principal responsable de la difusión de los audios con el 31.7%, seguido del
macrismo con el 15.7%.

Peronismo/ Kirchnerismo

Macrismo

Santiago Caputo/ Las
Fuerzas del Cielo

Villarruel/ los sectores
disidentes en el Congreso

Otro-Ns/Nc

10.6%

10.6%

15.7%

31.3%

31.7%



MODIFICIÓN EN EL NIVEL DE CONFIANZA
¿En qué medida consideras que esto repercute en tu nivel de confianza en la gestión de gobierno
Milei?*

*Respuesta sugerida y única
Base Total

Segmentación
La mención de que el nivel de confianza sufre un impacto alcanza el 56.1%.
La mención de que repercute mucho aumenta entre las mujeres, mientras
que, la mención de que no repercute en nada aumenta entre los varones y

los menores de 40 años.

1.1%

35.0%

7.9%

7.7%

48.4% Repercute mucho

Algo

Poco

No repercute en nada

Ns/Nc

42.8%

56.1%

Repercute
mucho

Algo Poco
No

repercute
en nada

Ns/Nc

Mujer

Varón 1.8%

0.3%

39.2%

30.6%

11.2%

4.4%

7.3%

8.1%

40.4%

56.6%

Menor de
40 años

40 años o
más

1.5%33.5%

38.5%

7.4%

8.9%

6.3%

10.9%

51.2%

41.7%

NE Bajo

NE Medio

NE Alto 1.0%

0.7%

1.9%

34.5%

36.5%

32.9%

8.4%

7.3%

8.2%

8.9%

7.6%

6.3%

47.3%

47.9%

50.6%



RESPUESTA DE MILEI

¿Consideras que Milei debería dar respuestas públicas? *

*Respuesta sugerida y única
Base Total

Para el 81% Javier Milei debería dar
respuestas públicas sobre los
sucedido y los audios filtrados,
con un 61.3% que considera que
debería ser de manera urgente.

Si, de manera urgente

Si, cuando lo considere

No, no debería dar
ningún tipo de
explicación

Ns/Nc

61.3%

19.7%

17.3%

1.7%



Cruce de datos

Gestión Nacional vs. Respuesta de Milei*

*Respuesta sugerida y única
Base Total

Entre los que aprueban su gestión, el 43.7% menciona que Milei debería dar respuestas públicas, a la ve que para
el 41.4% el presidente no debería hacerlo.

Para el 96.5% de los que desaprueban  Milei debería dar respuestas públicas de manera urgente.

Respuesta de Milei

G
es
ti
ón
 N
ac
io
na
l

Si, de manera urgente Si, cuando lo considere
No, no debería dar ningún tipo

de explicación
Ns/Nc

Aprueba

Desaprueba

Ns/Nc 16.7%

1.1%

1.9%

8.3%

0.5%

41.4%

50.0%

1.9%

43.7%

25.0%

96.5%

12.9%



INCIDENCIA EN EL VOTO

Este incidente, ¿modifica tu voto de cara a la elección legislativa de este año?*

*Respuesta sugerida y única
Base Total

Segmentación
El 82.6% no modificaría su voto a partir de lo sucedido, aumentando esto

entre varones, menores de 40 años y el nivel educativo bajo.
Entre los que mencionan que sí podría modificarlo, 16.2%, aumenta la

proporción entre mujeres.

82.6%

16.2%
1.2% Sí

No

Ns/Nc

Sí No Ns/Nc

Mujer

Varón 2.1%

0.3%

86.3%

78.8%

11.6%

20.9%

Menor de
40 años

40 años o
más

1.5%

0.5%

80.7%

87.0%

17.7%

12.5%

NE Bajo

NE Medio

NE Alto 0.0%

1.7%

1.9%

81.8%

80.9%

86.7%

18.2%

17.4%

11.4%



¡MUCHAS GRACIAS!

Directora Ejecutiva : Lara Goyburu– laragoyburu@myfconsultora.com.ar
Socia-Directora : Mariel Fornoni – marielfornoni@myfconsultora.com.ar


